

RYZRECOMAT

Professionelle Kork Trainingsmatte für Spitzenleistung und Haltbarkeit





Produktbeschreibung

Version lang / 80 Wörter

RYZR Ecomat – Weil RYZR sich keine Ausrutscher erlauben

Die RYZR Ecomat kombiniert eine rutschfeste Korkoberfläche mit einer Naturkautschuk-Unterseite für optimalen Halt und Komfort bei jedem Training. Der hochwertige, schadstofffreie Kork aus Portugal sorgt für eine angenehme Haptik, ist antibakteriell und bietet eine langlebige, umweltfreundliche Alternative. Die Naturkautschuk-Unterseite gibt Stabilität auf allen Untergründen, wodurch die Matte sich für Yoga, Dehnübungen und Faszienarbeit eignet. Sie ist leicht zu transportieren, robust und unterstützt das Wohlbefinden auf nachhaltige Weise.

Version kurz / 50 Wörter

RYZR Ecomat – Weil RYZR sich keine Ausrutscher erlauben

Die RYZR Ecomat kombiniert eine rutschfeste Korkoberfläche mit einer Naturkautschuk-Unterseite, die Stabilität und optimalen Halt gewährleistet. Der schadstofffreie, antibakterielle Kork aus Portugal sorgt für eine angenehme Haptik und eine umweltfreundliche, langlebige Lösung für Faszienübungen, Dehnungen und Yoga.

RYZR	Großzügige Maße von 185 × 65 cm für vielseitige Übungen
	Perfekte Dämpfung und Stabilität durch 5 mm Dicke zum Schutz der Gelenke
	– Nachhaltig und umweltfreundlich







Professionelle Kork Trainingsmatte für Spitzenleistung und Haltbarkeit

RYZR EcoLine – Nachhaltigkeit und Funktionalität vereint

Der in der RYZR EcoLine verwendete Kork stammt aus Portugal und ist ein umweltfreundlicher, nachhaltiger Rohstoff. Kork ist nicht nur nachwachsend, sondern auch natürlich antibakteriell und frei von Schadstoffen, was ihn besonders hautfreundlich und hygienisch macht. Seine natürliche Struktur bietet eine angenehme Festigkeit und Haltbarkeit, ideal für Faszienprodukte. Kork fühlt sich angenehm auf der Haut an und unterstützt eine umweltbewusste Lebensweise. So vereint Kork in der RYZR EcoLine Funktionalität und Nachhaltigkeit für ein gesundheitsförderndes Trainingserlebnis. einzubüßen.

Geschmeidige Muskeln in jeder Lage

Vergiss unbequeme Trainingsunterlagen und rutschige Böden: Die RYZR Ecomat bringt Stabilität und Komfort in dein Workout – egal ob Yoga, HIIT oder Kraftübungen. Mit ihrer Dämpfung und griffigen Oberfläche unterstützt dich die RYZR Ecomat dabei, sicher und präzise zu trainieren – so dynamisch du willst und wo du willst.

Das Prinzip: Stabilität trifft Komfort

→ Die RYZR Ecomat ist doppelt rutschfest – sowohl auf der Oberfläche als auch auf dem Boden – und die 0,5 cm dicke Polsterung schont deine Gelenke bei jedem Kontakt. Ob du dich auf ein intensives Workout konzentrierst oder sanfte Yoga-Übungen machst, die RYZR Ecomat gibt dir die Unterstützung, die du brauchst, um das Beste aus deinem Training herauszuholen.

Ideale Maße: Optimal für Leistungssprünge

→ Mit ihren großzügigen Abmessungen 185 x 65 cm bietet die RYZR Ecomat genügend Platz selbst für raumgreifende Übungen und ermöglicht dir uneingeschränkte Bewegungsfreiheit.

Wo auch immer du willst: Leicht und tragbar

→ Dank des mitgelieferten Tragegurts kannst du die RYZR Ecomat problemlos überallhin mitnehmen – ins Fitnessstudio, zum Yoga, in den Park oder auf Reisen.

Genau, wie du willst: Für jede Art von Workout

→ Die RYZR Ecomat ist perfekt zum Entspannen beim Stretching oder Atemübungen, für sanfte Übungen wie Yoga oder Pilates, für moderates Muskeltraining mit Bodyweight-Übungen oder für ein dynamisches HIIT- oder Dance-Workout, das deinen Puls in die Höhe treibt und Kalorien verbrennt.





Materialzusammensetzung

Härter als dein Training: Langlebig und widerstandsfähig

Die Oberfläche ist aus strapazierfähigem, recycelbarem portugiesischem Kork hergestellt. Für den optimalen Halt besteht die Unterseite aus Naturkautschuk – gut für dich und die Umwelt.

Zusammensetzung: 16% Kork & 84% Naturkautschuk

Zertifikate







Produkt- & Transportdetails

Produkt

Größe	1850 mm x 650 x 5 mm
Nettogewicht (ohne Verpackungsmaterial)	3.166 kg
Bruttogewicht (mit Verpackungsmaterial)	4.56 kg
Verpackungsgröße	657 x 130 x 130 mm
EAN-Nummer	4262498830101
Artikelnummer	A200226
UVP	39.99 €

Transportverpackung

) x 280 x 280 mm
15 kg
tück

Pflegehinweise

So sauber wie deine Wiederholungen: Hygienisch und umweltbewusst

Professionelle Kork Trainingsmatte für Spitzenleistung und Haltbarkeit

Die RYZR Ecomat ist nicht nur robust, sondern lässt sich schnell und einfach mit Wasser und milden Reinigungsmitteln reinigen. So hast du immer eine hygienische Trainingsfläche.

Lieferumfang

1x RYZR Ecomat, 1x Tragegurt

Verpackt in einem Umkarton mit Magnetverschluss.

Produktverpackung





Kontakt

RYZR AG

Markgrafenstraße 3, 33602 Bielefeld, Germany

Christian Müller

+49 163 37 37 337 c.mueller@ryzr.de

Dennis Mast

+49 173 77 89 539 d.mast@ryzr.de

Web & Social Media

Webseite

www.ryzr.de

Youtube

www.youtube.com/@ryzr_de

Instagram

www.instagram.com/ryzr.de

Online Shop

